

Школьники – об интеллектуальных олимпиадах

Специально для школьников, которые мечтают основать собственное СМИ или популярный канал. Для тех, кто хочет писать на актуальные для общества темы Фонд «Золотое сечение» даёт возможность получить такой опыт!

Новый проект стартует в Загородном образовательном центре «Таватуй» в январе 2025 года. Он реализуется в рамках национального проекта «Образование» для ребят 14-17 лет из Свердловской области.

Участники попробуют «с нуля» спроектировать собственное издание и совершенствовать свои навыки работы над текстом под руководством опытных журналистов. Основные темы, над которыми предстоит работать, уже определены – это движение интеллектуальных олимпиад в регионе и всё, что с ним связано: ВсОИШ, победы, методы подготовки, истории героев и все самые важные события.

У школьников есть шанс войти в состав редакции уникального подросткового медиа и возглавить его корреспондентский пункт в родном городе, поселке, районе.

Работы хватит всем: репортерам, фотографам, операторам, дизайнерам, монтажерам, подкастерам, ведущим... Можно и до редактора дорасти!

Кстати, выпускники медиа-школы Фонда «Золотое сечение» ранее выигрывали конкурсы юных журналистов, получали премию Губернатора Свердловской области, создавали собственные подкаст-каналы и поступали в вузы на профильные факультеты.

Хотите попробовать себя в сфере журналистики? Внимательно ознакомьтесь с условиями отбора и подавайте заявку <https://vk.cc/cFFQyK> до 11 декабря 2024 года. Бесплатный двухнедельный интенсив пройдет в Загородном образовательном центре «Таватуй» с 4 по 15 января 2025 года.

Начните год с нами!

Макет для новости:



Министерство образования и молодежной
политики СО
06.12.2024
Вх.№ 30178

